
 

おもしろ算数 ○60  （小５・６年生） 
 

（このページ
ぺ ー じ

は、直接
ちょくせつ

入 力
にゅうりょく

できません。そのまま見る
み る

か、印刷
いんさつ

してもらって使って
つ か っ て

ね‼
！

） 

小学校５・６年生のみなさん、こんにちは。 

おもしろ算数○60は、「年齢
ねんれい

」の問題です。 

【問題】 

 

 

 

 

 

【自分の考え】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 翔
しょう

太
た

さんのお父さん
お と う さ ん

の年齢
ねんれい

は、翔
しょう

太
た

さんより２４歳
２ ４ さ い

多く
お お く

、いまから

４年前
４ねんまえ

には、お父さん
お と う さ ん

の年齢
ねんれい

は、翔
しょう

太
た

さんの年齢
ねんれい

の４倍
４ ば い

でした。 

 翔
しょう

太
た

さんとお父さん
お と う さ ん

の現在
げんざい

の年齢
ねんれい

はそれぞれ何歳
なんさい

でしょう。 

 

 

 

 

 

 



 

答え．翔太さんは１２歳、お父さんは３６歳です。 

   はじめに、下の表のように、具体的に数字をおいて考えてみます。 

 

お父さん 翔太さん 倍 

２５ １ ２５ 

２６ ２ １３ 

２７ ３ ９ 

２８ ４ ７ 

２９ ５ ４.１８ 

３０ ６ ５ 

３１ ７ ４.４ 

３２ ８ ４ 

 

つぎに、お父さんの年齢は、翔太さんの年齢より２４歳多 

いということなので、翔太さんの年齢が１歳から 

考えていきます。 

 

つぎに、お父さんの年齢は翔太さんの年齢の何倍になって 

いるか考えます。 

２５÷１＝２５ 

２６÷２＝１３ 

２７÷３＝９ 

２８÷４＝７ 

２９÷５＝４.１８ 

３０÷６＝５ 

３１÷７＝４.４ 

３２÷８＝４  ・・・・・・ちょうど４倍 

 

つぎに、４年前にお父さんの年齢が翔太さんの年齢の４倍 

になっていたのだから、それぞれの歳に４をたし 

て考えます。 

 

そうすると、お父さん：３２＋４＝３６ 

      翔太さん：８＋４＝１２ 

 

答え．翔太さんの年齢は１２歳、お父さんの年齢は３６歳 

 


